

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.49	[例 2] 1行目	$p, q, r, \dots$ から作られた	$p, q, r$ から作られた
初版 p.53	手順 2 の表		一番下の行を削除
初版 p.71	中央の表	$\sim q$	$\sim p$
初版～2刷 p.72	1行目	トートロジー	矛盾命題